

# SENOHRABSKÁ PLOVÁRNA DÁVÁ RADOST DO RÁNA

sobota 13. června 2020

START 15.00 HOD



PETR  KROUTIL  
QUARTET

Petr Kroutil je mimořádně talentovaný jazzový saxofonista, klarinetista, zpěvák, flétnista, skladatel, herec a především showman. Pokud jej znáte pouze z role Dannyho Smířického ze seriálu Prima sezóna, či seriálu Bohéma, neznáte ho vůbec. Tento hudební klenot brousila Konzervatoř Jaroslava Ježka i prestižní Berklee College Of Music v Bostonu, lesku mu dodalo dvouleté studium indické flétny v nepálském Káthmándú a ostruhy získal po boku Ondřeje Havelky a Pavla Klikara v Originálním pražském synkopickém orchestru. Ve třídavaceti letech (1996) spoluzaložil Pražský Swingový Orcestr (P.S.O.), zaměřený na americký swing čtyřicátých let a o rok později vznikají Přátelé Tichého Jazzu, hrající jazz amerického West Coastu. V Londýně spolupracoval s indickou zpěvačkou Renu Gidoomal a v Bostonu si zahrál jako člen The Royal Caribbean Orchestra se světoznámými americkými hudebníky. V nepálském období založil funkové těleso The McTwisters, kterým prošli špičkoví hudebníci z této části světa. Po návratu do vlasti (2005) spolupracuje s Janou Koubkovou ve skupině Funk and Latin Friends a od roku 2006 je jeho jméno spojeno s vlastním bandem Petr Kroutil Orchestra, kam zlákal množství svých spolužáků i pedagogů z konzervatoře. Vznikla tak trřaskavá směs kombinace původní tvorby s americkou swingovou klasikou šmrncenoutou prvky world music. Musíme zdůraznit jeho spolupráci s legendárním ruským mystikem Borisem Grebenščikovem (2017), Michalem Horáčkem na desce Ohrožený druh (2008) či dlouholetou souputnicí Renu Gidoomal na desce věnované dětem Human Values (2010). V roce 2016 zakládá swingový big band Original Vintage Orchestra, produkující excelentní jazzovou muziku 20. a 30. let v moderním a nápaditěm aranžmá, kterou si můžete vychutnat na zatím posledním albu We Are The Swing Champions (2019). Kdo jste neviděl na BBC Petra Kroutila na Trafalgar Square při slavnostním zahájení olympijských her v Londýně, uvidíte jej u nás na plovárně. Neuvídíme sice celý jeho big band, ale jeho neméně strhující show doprovodí excelentní spoluhráči z jeho kvarteta.

**Pořádá Spolek pro senohrabskou plovárnu a přívoz**

**Posázavská 225, 251 66 Senohraby - IČ: 65994353**

**více informací naleznete na:**

**[www.plovarna-senohraby.cz](http://www.plovarna-senohraby.cz)**

**či FB profilu: Říční lázně Senohraby**

